Défi maths cycle 2 n°7

Les colliers

Niveau 1

Chaque perle a une valeur (1 nombre de 1 & 3) et le nombre inscrit
I'intérieur du collier correspond d la somme des valeurs des perles.

Construis le plus de colliers différents possible avec les perles.

(attention, I'ordre des perles ne compte pas, c'est le nombre de perles rondes et
de perles carrées qui est important)
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Niveau 2

Chaque perle a une valeur (1 nombre de 1 a 9) et le nombre inscrit &
I'intérieur du collier correspond d la somme des valeurs des perles.

Construis le plus de colliers différents possible avec les perles.

(attention, I'ordre des perles ne compte pas, c'est le nombre de perles
triangulaires et de perles héxagonales qui est important)
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Niveau 3

Chaque perle a une valeur (1 nombre de 1 a 9) et le nombre inscrit &
I'intérieur du collier correspond d la somme des valeurs des perles.

Construis le plus de colliers différents possible avec les perles.

(attention, I'ordre des perles ne compte pas, c’'est le nombre de perles
triangulaires et de perles héxagonales qui est important).
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